3aHatume 30.10

KommeHTapuu no 3. HeopraHn4ecknin MO3roBomn LUTYPM.



KommeHTapum no A3

« 3agaya npo med pudpdbuHaopa
8Al + 30HNO; = 8AI(NO3); + 3NH4NO; + 9H,0 [3] (3acuutsiBaercs Ny, N,O, NO)

° I'Ipouecc daMaliblaMmnpoBaHA — HE XUMNYECKaA pP-Und

Y10o0b! yBUAETH PEAKLMIO AJIOMUHMS C BOAOW, HEOOXOAMMO HAPYLIUTh OKCHUHYIO IUIEHKY 0€3 J0cTyma
BO3/lyXa, 3alIUTUB MOBEPXHOCTb amajbraMoi. JlJiss 3TOro Hy»XHO JIMIlIb MOCKPECTH WJU MOLApanarb
KYCOYKH aJTFOMUHUS MO/ CJIOEM PTYTH, a YK€ 3aTEM MOMECTUTh UX B BOAY.

« MeToa nony4yeHns MeTanoB U3 UX OKCUOO0B NYTEM
BOCCTaHOBIIEHUS aNtOMUHUEM — aNTtOMUHOTEPMUS

[ A nlnnnn-rr\nnnuq)

2CrO; + H,O — H,Cr,04



3agada npo antoMUHNN U XPOM

(3) Nas[Al(OH)s] ———> NaAlO; + 2NaOH + 2H,0,
(Na[Al(OH)4] —'t_o‘—‘) N8A103 T+ 2H30).

(Na[Al(H,0),(OH),] ——> NaAlO, + 4H,0):
amm. Ar

(9) 2CrCl; + 2HCI + 2Cr > 4CrCl, + H,T,
(2CrCl; + Cr —3MH-Ar | 30l
3. TpuBnanpHoe (OHO ke MHHepajoruyeckoe) HasBanue coeauHenus /I — kpwuosmr. s

MOJy4YeHHUsl alloMHHUsL ucnoib3yercs cMmech AlO; (~10-15%) u Nas[AlFg] (~85-90 %). Kpuonur
O3BOJISICT CYLIECTBEHHO MOHU3UTDL TeMIepaTypy NnpoBeaeHus Niekrpoausa (4, (ALO;) ~ 2053 °C!),

a TaK)XKE SHAYMHTEJIbHO YBCJIHYHTD YICKTPONPOBOAHOCTDL paciljiaBa.

4. Boauwiit pactBop xisopuaa xpoma (II) Oymer ObIcTpo OKHMCHSATBCS KHCIOPOJOM BO3JyXa /0
coeqimuenuit Cr(I1):
4CrCl, + O, + 2H,0 — 4Cr(OH)Cl,.
i (B npucyrereuu HCl): 4CrCl, + O, + 4HCI — 4CrCl; + 2H,0



3agadva rnpo M1uHepanol

CuFeS; + 22HNO; om 4 Cu(NOs): + Fe(NO3); + 17NO»1 + 2H>S0s + 9H:0;

Si0; + 6HF o, — H,[SiFs] + 2H,0;

Na:B4O; + 6CaF; + 8H2SO04 xom. — 4BF31 + 2NaHSO, + 6CaSO, + 7H:0.



3aJada npo reBble YacTu peakymm

2AgCl_r , 2Ag + CL,T;

PbS +40; — PbSO, + 40;;



3agada npo cynbdunag antoMmMHUA

* C ropa4mm ra3oobpasHbIM XI10pOM:
e 2A1253+9C|2=4AICI3+352CI2



Cnocobbl nony4vyeHus megu

* 1) lNnupomeTannyprnyecknm MeToa;:
* 2CuFeS2+502+2Si02=Cu+S02+FeSiO3
* Taknm cnocodbom nosy4vatoT HepHOBYHO Meab(95-98% YMCTOThI)

*2) fngpomeTannypruyeckun MeToq: MegHble pyabl pacTBOPSAKOT B
pa3baBneHHOM pacTBope Fe2(S04)3

e Cu2S+2Fe2(S04)3=CuS04+FeS04+S



Kak n3BriekaroT 30J/10TO 13 30JTOTOHOCHbIX
nopon?

 LlnaHnagHbI meToA



[lonnwinTe ypaBHEHNA peaKkUni

e 2Cu+4HCl=
* Au+HNO3+4HCl|=
* 2Au+3CI2+2HCI=

« KakoB cocTaB LlapCKou BOOKU?

































